



Erratum

In the article 'The initial impact of the COVID-19 pandemic on the diagnosis of new cancers at a large pathology laboratory in the public health sector, Western Cape Province, South Africa' by Van Wyk *et al.* (June 2021 *SAMJ*), there was a small error in the number of cases in the abstract under 'Results' and in the 4th paragraph of the 'Results' section: '... decreased by 193 (-36.3%), from 532 ...' should have read '... decreased by 192 (-36.2%), from 531 ...'. The incorrect figures appeared in the 'Online first' version of the article (published on 10 May 2021) and in the abstract in the June print version of *SAMJ* (p. 59), but the version in the June online *SAMJ* (pp. 570 - 574, <https://doi.org/10.7196/SAMJ.2021.v111i6.15580>) is correct.

S Afr Med J 2021;111(6):601. <https://doi.org/10.7196/SAMJ.2021.v111i6.15852>